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Закрытые задания на установление соответствия 

Инструкция для выполнения задания: прочитайте текст и установите 

соответствие 

Профессиональная компетенция ОПК-2 

Индикатор: ОПК-2.1 

Время на ответ: 2 мин. 

Задание 1 Установите соответствие между дополнительными объектами 

бухгалтерского наблюдения и их краткими определениями: 

1. Активы

2. Обязательства

3. Капитал

4. Доходы

Варианты соответствия (буквами русского алфавита):

А) Собственные источники средств (уставный капитал, нераспределённая прибыль и

т.п.)

Б) Экономические выгоды, получаемые организации в результате деятельности

В) Ресурсы компаний, контролируемые методы и способы приносить выгоду

Г) Задолженность организации перед инвесторами и другими контрагентами

Запишите выбранные цифры под соответствующими буквами: 

А Б С Д 

Индикатор: ОПК-2..1 

Время на ответ: 2 мин. 

Задание 2: Установите соответствие между элементами метода бухгалтерского учета 

и их сущностными характеристиками: 

1. Documentation

2. Инвентарьизация

3. Оценка

4. Калькуляция

Варианты соответствия :

А) Подтверждение фактов хозяйственной жизни путем оформления

соответствующих бланков

Б) Фактическая проверка имущества и обязательств

В) Определение стоимости активов и обязательств в денежном выражении

Г) Расчёт себестоимости приводит к производству или услугам



 

Запишите выбранные цифры под соответствующими буквами: 

А Б С Д 

    

 

Индикатор: ОПК-2..1 

Время на ответ: 2 мин. 

Задание 3: Установите соответствие между разделами бухгалтерского баланса и их 

учетом (упрощённый вариант): 

1. Внеоборотные активы 

2. Оборотные активы 

3. Капитал и резервы 

4. Краткосрочные обязательства 

Варианты соответствия : 

А) Основные средства, нематериальные активы, долгосрочные инвестиции  

Б) Денежные средства, запасы, дебиторская задолженность  

В) Уставный капитал, добавочный капитал, нераспределённая прибыль  

Г) Кредиты, займы и обязательства, случайное погашение в ближайшее время 

 

Запишите выбранные цифры под соответствующими буквами: 

А Б С Д 

    

 

Индикатор: ОПК-2..1 

Время на ответ: 2 мин. 

Задание 4: Установите соответствие между хорошими бухгалтерскими счетами и их 

назначениями: 

1. Активный счёт 

2. Passive Sчёт 

3. Активно-пассивный счёт 

4. Забалансовый счётчик 

Варианты соответствия : 

А) используется для учёта стоимости, не соблюдает принципа их организации по 

праву собственности  

Б) Учитывает остаток и движение ресурсов предприятия (приход – дебет, расход – 

кредит)  

В) Учитывает честно или источники ресурсов ресурсов (увеличение – кредит, 

уменьшение – дебет)  



Г) Отражает одновременно активные и пассивные показатели (остаток может быть 

как по дебету, так и по кредиту) 

 

Запишите выбранные цифры под соответствующими буквами: 

А Б С Д 

    

 

Индикатор: ОПК-2..1 

Время на ответ: 2 мин. 

Задание 5: Установите соответствие между видом первичного документа и его 

назначением: 

1. Приходной кассовый заказ 

2. Расходный кассовый заказ 

3. Накладная 

4. счёт-фактура 

Варианты соответствия : 

А) Оформляется при отпуске (выдаче) материальных затрат со склада  

Б) Подтверждает расчет с поставщиком/покупателем по НДС и отражает цену 

товаров (работ, услуг)  

В) Применяется для оприходования денежных средств в кассу  

Г) Применяется для выдачи денежных средств из кассы 

Запишите выбранные цифры под соответствующими буквами: 

А Б С Д 

    

 

Индикатор: ОПК-2..1 

Время на ответ: 2 мин. 

Задание 6: Установите соответствие между видом инвентаризации и ее описанием: 

1. Полная инвентаризация 

2. Частичная (выборочная) инвентаризация 

3. Внеплановая инвентаризация 

4. Плановая инвентаризация 

Варианты соответствия : 

А) Проверка всех видов жертв и ответственности в заранее установленные сроки  

Б) Проверка отдельных групп товаров, материалов или имущества по мере 

необходимости  

В) Проверка отдельных причин или участков учёта при возникновении особых 



обстоятельств (кража, стихийное бедствие и т. д.)  

Г) Полная сверка всего имущества и их ответственности независимо от сцены 

(например, при ликвидации) 

 

Запишите выбранные цифры под соответствующими буквами: 

А Б С Д 

    

 

Индикатор: ОПК-2..2 

Время на ответ: 2 мин. 

Задание 7: Определите соответствие между видом затрат и его характеристикой при 

расчете себестоимости: 

1. Прямые затраты 

2. Косвенные затраты 

3. Постоянные затраты 

4. Переменные затраты 

Варианты соответствия : 

А) Не учитываются объемы производства (арендная плата, амортизация зданий и 

т.д.)  

Б) Распределения между продукцией/услугами, так как это непосредственно нельзя 

отнести к конкретному объекту (общехозяйственные расходы)  

В) Увеличиваются или уменьшаются объемы выпуска (сырье, вспомогательные 

материалы)  

Г) Можно точно отнести к определенным показателям продукции или производств 

(например, основной материал, прямая зарплата) 

 

Запишите выбранные цифры под соответствующими буквами: 

А Б С Д 

    

 

Индикатор: ОПК-2..2 

Время на ответ: 2 мин. 

Задание 8: Установите соответствие между названием бухгалтерского учёта и 

формой её краткой характеристики: 

1. Журнально-ордерная форма 

2. Мемориально-ордерная форма 

3. Автоматизированная форма 

4. Простая форма 



Варианты соответствия : 

А) Ведение учёта в компьютерных программах (1С, SAP), упрощающее процесс 

регистрации и систематизации операций  

Б) Мемориальные приказы, в которых по каждой операции вы включаете 

дополнительные документы, а затем данные переносятся в журнальный журнал  

В) Пооперационное отражение хозяйственных фактов в специальных регистрах — 

журналах-ордерах  

Г) Упрощённый вид учёта, используемый в небольших организациях без большого 

количества операций 

 

Запишите выбранные цифры под соответствующими буквами: 

А Б С Д 

    

 

Индикатор: ОПК-2..2 

Время на ответ: 2 мин. 

Задание 9 : Установите соответствие между названием бухгалтерского отчета и 

основной информацией, которая раскрывает: 

1. Бухгалтерский баланс 

2. Отчёт о финансовом положении (Прибыли и нарушения) 

3. Отчёт о движении денежных средств 

4. Отчёт об изменениях капитала 

Варианты соответствия : 

А) Данные о поступлениях и выплатах денежных средств за отчётный период  

Б) Информация о доходах, расходах и чистой прибыли/убытке  

В) Отражает структуру активов, присоединения и капитала на определённые даты  

Г) Показывает изменение собственного капитала (вклады, изъятия, накопленная 

прибыль) 

 

Запишите выбранные цифры под соответствующими буквами: 

А Б С Д 

    

 

Индикатор: ОПК-2..2 

Время на ответ: 2 мин. 

Задание 10: Установите соответствие между непредсказуемыми принципами 

формирования учётной политики и их краткой характеристикой: 

1. Полнота 

2. Последовательность 



3. Осмотрительность (консерватизм) 

4. Непрерывность деятельности 

Варианты соответствия : 

А) Предполагается, что организация продолжит свою деятельность в обозримом 

будущем и не планирует ликвидацию.  

Б) Все хозяйственные операции должны учитываться без каких-либо умышленных 

пропусков.  

В) Метод учёта должен применяться из года в год, чтобы сохранить 

последовательность показателей.  

Г) Знание расходов и обязательств даже при наличии неуверенности, а доходы не 

должны завышаться. 

  

Запишите выбранные цифры под соответствующими буквами: 

А Б С Д 

    

 

Индикатор: ОПК-2..2 

Время на ответ: 2 мин. 

Задание 11: Установите соответствие между этапами развития бухгалтерского учета 

и их ключевыми характеристиками: 

1. Появление простой бухгалтерии 

2. Развитие двойной записи 

3. Зарождение акционерных обществ 

4. Формирование международных стандартов 

Варианты соответствия : 

А) Необходимость прозрачности отчётности для снижения сокращения и долей 

владельцев  

Б) Формирование правил и правил учёта (МСФО, GAAP)  

В) Ведётся учёт без строгого разделения на дебет и кредит, фиксируются основные 

доходы и расходы  

Г) Становление идей Луки Пачоли, чёткое определение счётов по дебету/кредиту 

 

Запишите выбранные цифры под соответствующими буквами: 

А Б С Д 

    

 

Индикатор: ОПК-2..2 

Время на ответ: 2 мин. 



Задание 12: Установите соответствие между историческими факторами и их 

влиянием на становление бухгалтерского учета: 

1. Развитие международной торговли 

2. Индустриализация и рост промышленности 

3. Распространение железнодорожного транспорта 

4. Появление электронных вычислительных машин (ЭВМ) 

Варианты соответствия : 

А) Ускорение логистики и необходимость точного учета перевозок, грузов, билетов  

Б) Расширение внешнеэкономических связей, рост показателя в единых стандартах 

учёта  

В) Автоматизация учётных процессов, отказ от ручных регистраций с 

использованием цифровых технологий  

Г) Увеличение масштабов производства и усложнение учётных процессов (расчет, 

планирование) 

Запишите выбранные цифры под соответствующими буквами: 

А Б С Д 

    

 

Индикатор: ОПК-2..2 

Время на ответ: 2 мин. 

Задание 13: Установите соответствие между организациями, существующими 

формами/регулированием бухгалтерских стандартов, и ее возможные признаки: 

1. Совет по МСФО (Совет по МСФО) 

2. FASB (США) 

3. IFAC (Международная федерация бухгалтеров) 

4. Европейская комиссия в сфере бухгалтерского учёта 

Варианты соответствия : 

А) Разрабатывает и публикует Международные стандарты финансовой отчётности 

(МСФО)  

Б) Отвечает за принятие директив и регламентов, регулирующих бухгалтерскую 

отчётность на территории ЕС  

В) Разрабатывает стандарты GAAP в США  

Г) Содержит профессиональное сообщество бухгалтеров, аудиторов, устанавливает 

этические нормы и рекомендации 

  

Запишите выбранные цифры под соответствующими буквами: 

А Б С Д 



    

 

Индикатор: ОПК-2..3 

Время на ответ: 2 мин. 

Задание 14: Установите соответствие между наименованием стандартов МСФО 

(МСФО) и возможными вопросами, которые они регулируют: 

1. МСФО 16 «Аренда» 

2. МСФО 2 «Запасы» 

3. МСФО (IAS) 16 «Основные средства» 

4. МСФО (IFRS) 9 «Финансовые инструменты» 

Варианты соответствия : 

А) Определение порядка учёта движимого и недвижимого ущерба, амортизации и 

выбытия  

Б) Правила классификации, оценки и признания долговых и долевых финансовых 

инструментов  

В) Установление порядка учёта и оценки запасов, методов написания (ФИФО, 

средневзвешенный и т.д.)  

Г) Отражение в отчётности прав обязательства и обязательства по аренде 

Запишите выбранные цифры под соответствующими буквами: 

А Б С Д 

    

 

Индикатор: ОПК-2..3 

Время на ответ: 2 мин. 

Задание 15: Установите соответствие между элементами расширенной 

(нефинансовой) отчётности и их общего добавления: 

1. Отчёт об ответственности 

2. Социальный отчёт 

3. Отчёт об управлении корпоративными рисками 

4. Отчёт об устойчивом развитии (ESG-отчёт) 

Варианты соответствия : 

А) Раскрывает сведения о реализации стейкхолдеров, кадровой политики, охраны 

труда и социальных проектов. Б )  

Детальное описание политики управления рисками (в том числе операционными, 

экологическими, ключевыми) и принципами контроля. 

 

 



Запишите выбранные цифры под соответствующими буквами: 

А Б С Д 

    

 

Индикатор: ОПК-2..3 

Время на ответ: 2 мин. 

Задание 16: Установите соответствие между элементами учётной политики с учётом 

экологических и социальных требований и их назначениями: 

1. Раздел «Учет экологических затрат» 

2. Раздел «Социальные резервы и честность» 

3. Раздел «Учет международных и штрафов» 

4. Раздел «Отражение расходов на охрану труда» 

Варианты соответствия : 

А) Формирование статей расходов, с безопасностью рабочих мест, оплатой СИЗ 

(средств индивидуальной защиты), обучением персонала  

Б) Создание специальных субсчетов для учёта расходов, направленных на 

природоохранные мероприятия (очистка, утилизация отходов)  

В) Отражение в бухгалтерском учёте штрафов и выплат за дополнительные суммы 

необходимых средств, а также выплаты по ним на уплату  

Г) Резервы на социальные программы (ветеранские, пенсионные выплаты, 

программы медицинского страхования) 

Запишите выбранные цифры под соответствующими буквами: 

А Б С Д 

    

 

 

Ключи к заданиям 

Номер 

вопроса 

Правильный вариант ответа 

1 В → 1 Г → 2 А → 3 Б → 4 

2  А → 1 Б → 2    В → 3  Г → 4 

3 А → 1 Б → 2 В → 3 Г → 4 

4 Б → 1 В → 2 Г → 3 А → 4 

5 В → 1 Г → 2 А → 3 Б → 4 

6 Г → 1 Б → 2 В → 3 А → 4 

7 Г → 1 Б → 2 А → 3 В → 4 

8 В → 1 Б → 2 А → 3 Г → 4 

9 В → 1 Б → 2 А → 3 Г → 4 

10 Б → 1 В → 2 Г → 3 А → 4 

11 В → 1 Г → 2 А → 3 Б → 4 

12 Б → 1 Г → 2 А → 3 В → 4 

13 А → 1 В → 2 Г → 3 Б → 4 

14 Г → 1 В → 2 А → 3 Б → 4 

15 В→ 1 А → 2 Б → 3 Г → 4 

16 Б → 1 Г → 2 В → 3 А → 4 



 

 

Закрытые задания на установление последовательности 

 

Инструкция для выполнения задания: прочитайте текст и установите 

последовательность 

 

Профессиональная компетенция ОПК-2. 

Индикатор: ОПК-2..1 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 1: (Закрытый вопрос на установление последовательности) 

Определите правильную последовательность изменений в изменении показателей 

основных экономических категорий при начальной экономической деятельности: 

А) Расходы  

Б) Себестоимость  

В) Выручка  

Г) Прибыль 

 

Запишите соответствующую последовательность цифр слева направо: 

    

 

Индикатор: ОПК-2.1 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 2: Расположите порядку основных элементов метода бухгалтерского учета: 

Варианты ответа :  

А) Регистрация операций в документах  

Б) Наблюдение за хозяйственными операциями  

В) Группировка в учётных регистрах  

Г) Обнародование данных в отчётности 

 

Запишите соответствующую последовательность цифр слева направо: 

    

 

Индикатор: ОПК-2.1 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 3: Вопрос 3 (Закрытый вопрос на установку последовательности) 

Определите правильный порядок формирования разделов бухгалтерского баланса 

(упрощённый вариант): 

Варианты ответа :  

А) Внеоборотные активы  

Б) Текущие (оборотные) активы  

В) Собственный капитал  

Г) Краткосрочные контракты 



 

Запишите соответствующую последовательность цифр слева направо: 

    

 

Индикатор: ОПК-2.1 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 4: Определите правильный порядок действий от предыдущей 

хозяйственной операции по бухгалтерским счетам с помощью двойной записи: 

Варианты ответа :  

А) Определение кредитуемого счёта  

Б) Запись операции на счёт  

В) Анализ содержания операции  

Г) Определение дебетового счёта 

 

Запишите соответствующую последовательность цифр слева направо: 

    

 

Индикатор: ОПК-2.1 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 5: Определите правильный порядок составления первого бухгалтерского 

документа: 

Варианты ответа :  

А) Указание реквизитов  

Б) Подготовка формы документа  

В) Подпись ответственных лиц  

Г) Проверка правильности заполнения 

  

Запишите соответствующую последовательность цифр слева направо: 

    

 

Индикатор: ОПК-2.1 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 6: Выберите верную последовательность проведения инвентаризации 

основных средств: 

Варианты ответа :  

А) Подготовка приказа  

Б) Оформление актов  

В) Сопоставление данных  

Г) Фактическая проверка 

  



Запишите соответствующую последовательность цифр слева направо: 

    

 

Индикатор: ОПК-2.1 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 7 Расположите этапы расчета себестоимости продукции на предприятии: 

Варианты ответа :  

А) Распределение затрат  

Б) Контроль и анализ  

В) Определение себестоимости  

Г) Сбор информации о затратах 

  

Запишите соответствующую последовательность цифр слева направо: 

    

 

Индикатор: ОПК-2.2 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 8: Определите правильный порядок заполнения учетных регистров при 

журнально-упорядоченной форме учета: 

Варианты ответа :  

А) Главная книга  

Б) Первичный документ  

В) Бухгалтерская отчётность  

Г) Журналы-ордера 

 

Запишите соответствующую последовательность цифр слева направо: 

    

 

Индикатор: ОПК-2.2 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 9: Определите правильную очередность формирования основных 

бухгалтерских отчетов: 

Варианты ответа :  

А) Поясная записка  

Б) Отчёт о движении денежных средств  

В) Бухгалтерский баланс средств  

Г) Отчёт о финансовой финансовой устойчивости 

 

Запишите соответствующую последовательность цифр слева направо: 

    

 



Индикатор: ОПК-2.2 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 10: Установите последовательность разработки учётной политики 

организации: 

Варианты ответа :  

А) Утверждение приказом  

Б) Определение целей  

В) Подготовка проекта  

Г) Выбор методов оценки 

 

Запишите соответствующую последовательность цифр слева направо: 

    

 

Индикатор: ОПК-2.2 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 11: Определите хронологическую последовательность ключевых этапов 

развития бухгалтерского учета: 

Варианты ответа :  

А) Появление простой бухгалтерии в Италии  

Б) Трактаты Луки Пачоли (двойная запись)  

В) Закрепление концепции баланса (XIX век)  

Г) Международные стандарты (XX век) 

  

Запишите соответствующую последовательность цифр слева направо: 

    

 

Индикатор: ОПК-2.3 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 12: Упорядочите основные исторические факторы, повлиявшие на 

определение бухучета: 

Варианты ответа :  

А) Рост международной торговли  

Б) Потребность сопоставимости информации  

В) Возникновение акционерных обществ  

Г) Рост объемов промышленности 

  

Запишите соответствующую последовательность цифр слева направо: 

    

 

Индикатор: ОПК-2.3 

Время на ответ: 4 мин. 



Задание 13: Определите очередность обслуживания МСФО (Международных 

стандартов финансовой отчётности) на уровне предприятия: 

Варианты ответа :  

А) Подготовка и публикация отчётности  

Б) Сравнение национальных стандартов с МСФО  

В) Анализ действующей системы  

Г) Выбор метода трансформации 

 

Запишите соответствующую последовательность цифр слева направо: 

    

 

Индикатор: ОПК-2.3 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 14: Установите последовательность при разработке корпоративной 

отчётности по вопросам развития (пример: GRI, SASB): 

Варианты ответа :  

А) Публикация и коммуникация  

Б) Сбор и проверка данных  

В) Выявление факторов  

Г) Формирование отчёта 

  

Запишите соответствующую последовательность цифр слева направо: 

    

 

Индикатор: ОПК-2.3 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 15: Определите уровень порядка разработки и правила внутренних 

регламентов по учёту затрат на экологическую безопасность при транспортировке: 

Варианты ответа :  

А) Разработка внутренних регламентов  

Б) Мониторинг и корректировка  

В) Анализ нормативных требований  

Г) Определение ключевых моментов затрат 

 

Запишите соответствующую последовательность цифр слева направо: 

    

 

Индикатор: ОПК-2.3 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 16: Установите очередность формирования учётной политики, в которую 

включены дополнительные соображения по учёту социально-экологических затрат: 



Варианты ответа :  

А) Утверждение положений  

Б) Включение в концептуальную основу  

В) Определение целей с учётом развития  

Г) выход Выбор учёта 

Запишите соответствующую последовательность цифр слева направо: 

    

 

Ключи к заданиям 

Номер 

вопроса 

Правильный вариант ответа 

1 АБВГ 

2 БАВГ 

3 АБВГ 

4 ВГАБ 

5 БАВГ 

6 АГВБ 

7 ГАВБ 

8 БГАВ 

9 ВГБА 

10 БГВА 

11 АБВГ  

12 АВГБ 

13 ВБГА 

14 ВБГА 

15 ВГАБ 

16 ВГАБ 

 

 

Открытые задания с развернутым ответом 

 

Инструкция для выполнения задания: прочитайте текст и запишите 

развернутый обоснованный ответ 

 

Профессиональная компетенция ОПК-2 

 

Индикатор: ОПК-2.1 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 1: Что такое принцип непрерывности деятельности в бухгалтерском 

учете? 

Поле для ответа: 

 

Индикатор: ОПК-2.1 

Время на ответ: 3 мин. 

Задание 2: Что такое бухгалтерский баланс с точки зрения его структуры и 

значения? 

Поле для ответа: 

 

 



 

Индикатор: ОПК-2.1 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 3: Как работает принцип прозрачных записей при начале 

хозяйственных операций? 

Поле для ответа: 

 

 

 

Индикатор: ОПК-2.1 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 4: Как оформляется первичный документ и почему его правильность важна 

для бухгалтерского учета? 

Поле для ответа: 

 

 

 

Индикатор: ОПК-2.1 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 5: В чем разница между плановой и внеплановой инвентаризацией 

основных средств? 

 Поле для ответа: 

 

 

 

Индикатор: ОПК-2.1 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 6: В чем отличие прямых и дополнительных затрат при расчете 

себестоимости продукции? 

 

Поле для ответа: 

 

 

 

Индикатор: ОПК-2.2 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 7: Какие существуют виды форм бухгалтерского учета, и как они 

формируются в базовых чертах? 

Поле для ответа: 

 

 

Индикатор: ОПК-2.2 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 8: Какие основные виды бухгалтерской отчетности обычно 

включают в себя организацию и какова их общая роль? 

Поле для ответа: 

 

 

 

Индикатор: ОПК-2.2 



Время на ответ: 4 мин. 

Задание 9: Почему непринятие принципа осмотрительности (консерватизма) 

может привести к добавлению финансовой отчётности? 

Поле для ответа: 

 

 

 

Индикатор: ОПК-2.2 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 10: Почему появление акционерных обществ в XIX веке усилило 

потребность в стандартизированном бухгалтерском учете? 

 

Поле для ответа: 

 

 

 

Индикатор: ОПК-2.2 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 11: Что произойдет с достоверностью отчётности компании, если она 

перейдет от местного стандарта учёта к МСФО (МСФО), но не будет учитывать 

экологические и социальные аспекты? 

Поле для ответа: 

 

 

Индикатор: ОПК-2.2 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 12: Как вы считаете, необходимо раскрыть в бухгалтерской отчётности 

детализированные затраты на экологическую безопасность (например, утилизацию 

отработанных материалов)? 

Поле для ответа: 

 

 

Индикатор: ОПК-2.3 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 13: Как вы считаете, стоит ли компания в сфере организации 

транспортных перевозок, создающая резервы для социальных нужд сотрудников 

(например, в сфере туризма и оздоровления)? 

Поле для ответа: 

 

 

Индикатор: ОПК-2.3 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 14: Какой способ учёта затрат на текущий ремонт автопарка 

эффективнее для компании: списывать все расходы сразу или записывать их в 

течение нескольких отчётных периодов? 

Поле для ответа: 

 

Индикатор: ОПК-2.3 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 15: Какой метод трансформации национальной отчётности в форме 

МСФО вы бы признали компании, которые серьезно относятся к экологическим 

проблемам, и почему? 



Поле для ответа: 

 

Индикатор: ОПК-2.3 

Время на ответ: 4 мин. 

Задание 16: Представьте, что транспортная компания Х столкнулась с новыми 

требованиями по «зеленой» отчётности. Ее руководство опасается дополнительных 

затрат и не хочет отражать экологические резервы. Проанализируйте ситуацию : 

развитие в соответствии с международным стандартом и исторический опыт в учете, 

могут ли быть приняты решения? 

Поле для ответа: 

 

 

Ключи к заданиям 

Номер 

вопроса 

Ответ (развернутое обоснование) 

1 Это допущение, согласно которому данная организация будет 

продолжать свою деятельность в обозримом будущем, без 

намерений или необходимости ликвидироваться. 

 

2 Это форма отчётности, отражающая состояние активов 

предприятия и источники их формирования (обязательств и 

капитала) на определённых условиях. 

 

3 Каждая операция проводится одновременно по дебету одного 

счета и кредиту другого на одинаковую сумму, обеспечивая 

равенство активов и пассивов. 

 

4 Первичный документ оформляется с указанием обязательных 

реквизитов (наименование, дата, последняя операция, 

поддержка ответственных лиц и т. д.), и именно он служит 

поддержкой для отражения операции в учете. 

 

5 Плановая инвентаризация ответственности проводится согласно 

заранее утверждённому графику, а внеплановая — при 

возникновении непредвиденных событий (подозрения на 

хищение, авария, смена лиц и пр.). 

 

6 Прямые затраты можно напрямую отнести к конкретным 

показателям продукции (материалов, труда), а дополнительные 

— возникают между другими видами продукции (общетеховые, 

общехозяйственные расходы). 

 

7 Среди основных форм находятся мемориально-ордерную, 

журнально-ордерную, автоматизированную и упрощённую 

(простую). Они определяют структуру регистров, порядок 

регистрации операций и уровень детализации данных. 



 

8 Это бухгалтерский баланс, отчёт о финансовом положении, 

отчёт о движении денежных средств и отчёт об изменениях 

капитала. Они вместе предоставляют комплексное 

представление о финансовом положении, уровне деятельности и 

денежных потоках предприятий. 

 

9 Без соблюдения принципов осмотрительности компания может 

завышать доходы и активы или занижать расходы и просто 

формирует нереалистичную картину своего финансового 

состояния. 

 

10 Появились акционеры, благодаря чему была обеспечена 

унифицированная и прозрачная информация о деятельности 

компании для принятия решений и контроля. 

 

11 Формальная отчётность становится более прогрессивной в 

соответствии с международными требованиями, но если 

экологическое и социальное состояние не отражается, реальная 

картина финансового состояния может искажаться. 

 

12 Да, так же, как они могут повлиять на финансовые результаты и 

репутацию предприятия, а также требуют прозрачности и 

ответственного отношения к окружающей среде. 

 

13 Да, руководитель, поскольку социальные резервы помогают 

планировать затраты на персонал и повышать стабильность 

деятельности, соблюдая требования безопасности и социальной 

ответственности. 

 

14 Обычно удается систематически сокращать эти расходы (через 

резервы или с меньшими последствиями), чтобы отразить 

сокращение затрат в период эксплуатации и избежать 

увеличения финансовых показателей. 

 

15 Наиболее разумно использовать метод параллельного учёта 

(или детальную трансформацию с учётом всех резервов), 

поскольку он позволяет постоянно отслеживать и корректно 

разра- батывать характерные экологические нормы в рамках 

Международного стандарта. 

 

16 Исторически бухгалтерский учет развивался в сторону большей 



прозрачности, а стандарты МСФО требуют учета различных 

экологических резервов. Игнорирование «зелёных» норм 

приведёт к увеличению отчётности и ослаблению защиты. 

 

 

 

Закрытые задания с выбором одного правильного ответа и обоснованием 

выбора 

 

Инструкция для выполнения задания: прочитайте текст, выберите правильный 

ответ и запишите аргументы, обосновывающие выбор ответа 

 

Профессиональная компетенция ОПК-2 

 

Индикатор: ОПК-2.1 

Время на ответ: 5 мин. 

Задание 1: Какое из нижестоящих признаний лучше всего отражает сущность 

бухгалтерского учета? 

А) Методы совмещения анализа финансовых показателей.  

Б) Система сбора, регистрации и обобщения информации о фактах экономической 

деятельности в денежном выражении.  

В) Набор управленческих решений для повышения конкурентоспособности.  

Г) Инструмент ценообразования и маркетинга на предприятии. 

Ответ: 

Обоснование: 

 

Индикатор: ОПК-2.1 

Время на ответ: 6 мин. 

Задание 2: Что входит в предмет бухгалтерского учета? 

А) Управление трудовыми задачами  

Б) Анализ вопросов маркетинга и рекламы  

В) Активы, честно и хозяйственные операции, влияющие на финансовое состояние  

Г) Организация поставок и логистики товаров 

Ответ: 

Обоснование: 

 

 

Индикатор: ОПК-2.1 

Время на ответ: 5 мин. 

Задание 3: Каков баланс предприятия на отчётные отметки? 

А) Движение денежных средств за отчётный период  

Б) Прибыль и убыток компании за отчётный период  

В) Соотношение активов и пассивов (обязательств и капитала) на конкретный 



момент времени  

Г) Данные об инвестиционной привлекательности компании 

Ответ: 

Обоснование: 

 

Индикатор: ОПК-2.1 

Время на ответ: 6 мин. 

Задание 4: В чем состоит сущность принципа двойной записи? 

А) Отражение каждой хозяйственной операции в двух экземплярах документов  

Б) Отражение каждой хозяйственной операции по дебету одного счёта и кредита 

другого счёта на одинаковую сумму  

В) Обязательное обеспечение двумя подписями ответственных лиц  

Г) Ведение двух разных отчётностей — финансовой и управленческой 

Ответ: 

Обоснование: 

 

Индикатор: ОПК-2.1 

Время на ответ: 5 мин. 

Задание 5: Какой из основных реквизитов не является обязательным для первичного 

бухгалтерского документа? 

А) Наименование документа  

Б) Факсимильная подпись руководителя  

В) Содержание (наименование) хозяйственной операции  

Г) Личные подключения ответственных лиц 

Ответ: 

Обоснование: 

 

Индикатор: ОПК-2.1 

Время на ответ: 6 мин. 

Задание 6: Как в случае проведения внеплановой инвентаризации основных 

средств? 

А) По окончании отчётного года перед сдачей годовой отчётности  

Б) При обнаружении недостачи или хищения материального ущерба  

В) Когда подошёл регламентный срок проверки основных средств (раз в три года)  

Г) При смене главного бухгалтера в плановом порядке 

Ответ: 

Обоснование: 

 

Индикатор: ОПК-2.1 



Время на ответ: 5 мин. 

Задание 7: Какой метод описания запасов (например, материалов) не предусмотрен 

стандартами бухгалтерского учета? 

А) ФИФО (FIFO)  

Б) Средневзвешенная стоимость  

В) ЛИФО (LIFO)  

Г) Индивидуальная каждая оценка 

Ответ: 

Обоснование: 

 

Индикатор: ОПК-2.1 

Время на ответ: 6 мин. 

Задание 8: Какой из нижеперечисленных документов не относится к учётным 

регистрам при журнально-ордерной форме учёта? 

А) Журналы-ордера  

Б) Ведомости (аналитические)  

В) Мемориальные заказы  

Г) Главная книга 

Ответ: 

Обоснование: 

Индикатор: ОПК-2.2 

Время на ответ: 5 мин. 

Задание 9: Какой бухгалтерский отчет лучше всего отображать способность 

предприятия обеспечивать постоянные потоки? 

А) Бухгалтерский баланс  

Б) Отчёт о финансовом положении (прибылях и убытках)  

В) Отчёт о движении денежных средств  

Г) Отчёт об изменениях капитала 

Ответ: 

Обоснование: 

 

 

Индикатор: ОПК-2.2 

Время на ответ: 5 мин. 

Задание 10 Как в основном содержится документ, в котором организация 

официально закрепляет свои принципы ведения бухгалтерского учета? 

А) Федеральный закон «О бухгалтерском учёте»  

Б) Внутренний приказ об учётной политике  

В) Трудовой договор с главным бухгалтером  

Г) Регистрационный журнал хозяйственных операций 



Ответ: 

Обоснование: 

 

Индикатор: ОПК-2.2 

Время на ответ: 5 мин. 

Задание 11 Кто из деятелей истории внес наибольший вклад в распространение 

принципа прозрачных записей в бухгалтерском учете? 

А) Максим Ковалевский  

Б) Лука Пачоли  

В) Жан Батист Сэй  

Г) Джон Мейнард Кейнс Ответ: 

Обоснование: 

 

Индикатор: ОПК-2.2 

Время на ответ: 5 мин. 

Задание 12: чем суть обоснования необходимости международной стандартизации 

бухгалтерского учета в XX веке? 

А) Появление новых профессий в сфере HR  

Б) Рост глобальной торговли и появление транснациональных корпораций  

В) Обретение возможности телеграфа  

Г) Изменения политических режимов в ряде стран 

Ответ: 

Обоснование: 

 

 

Индикатор: ОПК-2.3 

Время на ответ: 6 мин. 

Задание 13: чем суть обоснования необходимости международной стандартизации 

бухгалтерского учета в XX веке? 

А) Появление новых профессий в сфере HR  

Б) Рост глобальной торговли и появление транснациональных корпораций  

В) Обретение возможности телеграфа  

Г) Изменения политических режимов в ряде стран 

Ответ: 

Обоснование: 

 

Индикатор: ОПК-2.3 

Время на ответ: 6 мин. 

Задание 14: Какой из официальных документов не входит в основной пакет 

отчётности по MSFO? 



А) Отчёт о финансовом положении (Отчёт о финансовом положении)  

Б) Отчёт о совокупном доходе (Отчёт о совокупном доходе)  

В) Отчёт об изменениях капитала (Отчёт об изменениях в собственном капитале)  

Г) Отчёт об уровне конкурентной способности (Отчёт о конкурентоспособности) 

Ответ: 

Обоснование: 

 

Индикатор: ОПК-2.3 

Время на ответ: 6 мин. 

Задание 15: Какой принцип открытия экологических и социальных условий 

наиболее соответствует современным требованиям прозрачности и развития? 

А) Не раскрывать, так как они не являются приведенными статьями  

Б) Раскрытие суммы только штрафов за несоблюдение экологических норм  

В) Отражать в пояснительной записке все дополнительные затраты на экологические 

и социальные мероприятия  

Г) Формировать дополнительный «социальный баланс», без включения в 

финансовую отчётность 

Ответ: 

Обоснование: 

 

Индикатор: ОПК-2.3 

Время на ответ: 6 мин. 

Задание 16: Какой способ учета расходов на охрану окружающей среды в учётной 

политике предприятия является наиболее правильным ? 

А) Включать все расходы на экологию в административные расходы, не 

пропагандируя их отдельно  

Б) Создать отдельные субсчеты «Экологические затраты» или соответствующую 

аналитическую характеристику  

В) Учитывать их только при сокращении налоговых деклараций  

Г) Перевести все расходы на экологию в фонд оплаты труда для оплаты труда 

Ответ: 

Обоснование 

Ключи к заданиям 

Номер 

вопроса 

Ответ Ответ (развернутое обоснование) 

1 Б Бухгалтерского учёта — это именно система сбора, 

регистрации и обобщения хозяйственных операций в 

денежной форме. 

2 В Бухгалтерского учёта рассматривает активы, 

обязательства и операции, отражающие изменения в 

финансово-экономическом состоянии организации. 

3 В Баланса показывает экономические методы и пассивы 



на определенных территориях (финансовое состояние). 

4 Б Двойная запись означает, что данная операция 

записывается по дебету одного счета и кредиту другого. 

5 Б Факсимильная подпись не во всех случаях допускается 

и не всегда требует подтверждения соблюдения 

требований. Обязательствами являются наименование, 

содержание операции, дата, прекращение передачи 

ответственных лиц (в первоначальном виде), другие 

установленные законом данные. 

6 Б Внеплановая инвентаризация проводится в случае 

возникновения таких ситуаций, как кражи, неудачи, 

аварии и т. д. 

7 В в России (и в ряде других стран) ЛИФО не является 

законом для бухгалтерского (и налогового) учёта, хотя 

когда-то применялось в отдельных случаях. В МСФО 

также не решен ЛИФО. 

8 В В журнально-ордерной форме использовались 

журналы-ордера, аналитические ведомости и главная 

книга; мемориальные порядки характерны для 

мемориально-ордерной формы. 

9 В Отчёта о движении денежных средств показывает 

реальные потоки денег (приход/расход), что дает 

понимание ликвидности и платёжеспособности. 

10 Б Все особенности учёта, методы оценки и раскрытия 

информационного регламента являются нормой приказа 

об учётной политике, утверждаемым руководителем 

организации. 

11 Б Луки Пачоли в трактате «Сумма арифметики, 

степени…» впервые было опубликовано прозрачные 

записи системы и привёл её теоретическое 

обоснование. 

12 Б Расширения международных экономических связей и 

деятельности транснациональных компаний требует 

единой базы для прогрессового учёта. 

13 А МСФО разрабатывает и публикует Международный 

совет по стандартам финансовой отчетности (IASB). 

14 Г МСФО не обеспечивает обязательного «отчёта об 

уровне конкурентоспособности»; это неформальный 

управленческий показатель, а не часть официальной 

финансовой отчётности. 

15 В Мировая практика требует прозрачного отражения 

экологических и социальных расходов в пояснительной 

записке к бухгалтерской отчетности либо в 

специальных разделах (ESG-отчет), если они могут 

влиять на решения пользователей. 

16 Б Выделение специализированного субсчета (или 

аналитических статей) позволяет ясно отразить расходы 

на экологические мероприятия, которые отвечают 

требованиям развития. 

 



Закрытые задания с выбором нескольких вариантов ответа и 

развернутым обоснованием выбора 

 

Инструкция для выполнения задания: прочитайте текст, выберите все 

правильные ответы и запишите аргументы, обосновывающие выбор ответов 

 

Профессиональная компетенция ОПК-2 

 

Индикатор: ОПК-2.1 

Время на ответ: 7 мин. 

Задание 1: Какие задачи решает бухгалтерский учет в организации? 

А) Формирует информацию о финансовых функциях для внутренних и внешних 

пользователей  

Б) Определяет стоимость рыночных акций предприятия на бирже  

В) Осуществляет контроль за движением активов и обязательств  

Г) Способствует принятию управленческих решений на основе учётных данных 

          Ответ: 

Обоснование: 

 

 

 

Индикатор: ОПК-2.1 

Время на ответ: 7 мин. 

Задание 2: Что в методе бухгалтерского учета? 

А) Документирование  

Б) Бюджетирование маркетинговых кампаний  

В) Инвентаризация  

Г) Оценка и калькуляция  

Д) Андеррайтинг страховых услуг 

Ответ: 

Обоснование: 

 

Индикатор: ОПК-2.1 

Время на ответ: 7 мин. 

Задание 3: Какие показатели отражаются в бухгалтерском балансе на отчётные 

даты? 

А) Активы предприятия  

Б) Ставка учета прибыли, утвержденная разрешения  

В) Обязательства предприятия  

Г) Прибыль или убыток, накопление в составе собственного капитала  

Д) Планы расширения ассортимента продукции на следующий год 

 



Ответ: 

Обоснование: 

 

 

 

Индикатор: ОПК-2.1 

Время на ответ: 7 мин. 

Задание 4: Каковы характерные признаки активных бухгалтерских счетов? 

А) Начальное сальдо и увеличение по дебету  

Б) Начальное сальдо и увеличение по кредиту  

В) Уменьшение по кредиту  

Г) Уменьшение по дебету  

Д) Всегда балансируются с пассивными счетами к концу отчётного периода 

 

Ответ: 

Обоснование: 

 

 

 

Индикатор: ОПК-2.2 

Время на ответ: 8 мин. 

Задание 5: Какие реквизиты обычно содержат типовой первичный документ? 

А) Название документа  

Б) Технический регламент по безопасности труда  

В) Дата составления  

Г) Сумма хозяйственной операции  

Д) Личные подключения ответственных лиц 

Ответ: 

Обоснование: 

 

 

Индикатор: ОПК-2.2 

Время на ответ: 8 мин. 

Задание 6: Какие действия характерны для проведения инвентаризации на складе 

материальных ценностей? 

А) Осмотр и подсчет материальных запасов  

Б) Анализ отчётности за предыдущий период  

В) Сопоставление данных учёта с фактическим наличием  

Г) Составление просроченной продукции, определённой при инвентаризации  

Д) Составление инвентаризационной описи и подписание её комиссией 

 



Ответ: 

Обоснование: 

 

 

Индикатор: ОПК-2.2 

Время на ответ: 8 мин. 

Задание 7: Какие из руководящих затрат можно отнести к вопросу при расчете 

себестоимости продукции? 

А) Стоимость основных материалов, непосредственно входящих в продукцию  

Б) Расходы на рекламу готовой продукции  

В) Заработная плата за работу, занятое производством конкретной продукции  

Г) Амортизация административного здания  

Д) Стоимость комплектующих, учитываемых только в данных изделиях 

Ответ: 

Обоснование: 

 

 

 

Индикатор: ОПК-2.2 

Время на ответ: 8 мин. 

Задание 8: При журнально-ордерной форме учёта, какие регистры использовались? 

А) Журналы-ордера  

Б) Мемориальные заказы  

В) Аналитические ведомости  

Г) Главная книга  

Г) Бюджетные доходы и расходы Ответ: 

Обоснование: 

 

 

 

Индикатор: ОПК-2.2 

Время на ответ: 8 мин. 

Задание 9: Какие отчёты традиционно включаются в состав финансовой 

(бухгалтерской) отчётности? 

А) Бухгалтерский баланс  

Б) Отчёт об изменении капитала  

В) Отчёт о запасах комплектующих  

Г) Отчёт финансовой устойчивости (прибылях и убытках)  

Г) Отчёт о движении денежных средств 

Ответ: 

Обоснование: 

 



 

 

Индикатор: ОПК-2.2 

Время на ответ: 8 мин. 

Задание 10: Какие вопросы обычно регулируются учётной политикой организации? 

А) Порядок начисления амортизации  

Б) Правила распределения доходов между акционерами  

В) Методы оценки запасов (ФИФО, средневзвешенная)  

Г) Выбор формы бухгалтерского учёта (журнально-ордерная, мемориально-ордерная 

и т.п.)  

Д) Утверждение размеров вознаграждения топ-менеджерам 

Ответ: 

Обоснование: 

 

 

 

Индикатор: ОПК-2.3 

Время на ответ: 7 мин. 

Задание 11: Какие исторические события объясняются развитием и 

распространением бухгалтерского учета? 

А) Изобретение книгопечатания и тиражирование труда Луки Пачоли  

Б) Создание первой компьютерной сети ARPANET  

В) Возникновение и распространение акционерных обществ  

Г) Промышленная революция и рост промышленного производства  

Д) Полное закрытие торговых связей между переменами 

 

Ответ: 

Обоснование: 

 

 

Индикатор: ОПК-2.3 

Время на ответ: 7 мин. 

Задание 12: Какие причины особенно способствовали международному 

объединению бухгалтерского учета во втором полувеке XX века? 

А) Увеличение количества транснациональных корпораций  

Б) Появление Нобелевской премии  

В) Развитие финансовых рынков  

Г) Усиление конкуренции и потребности в переходности финансовых данных  

Д) Миграция населения из деревень в города 

 

Ответ: 



Обоснование: 

 

 

Индикатор: ОПК-2.3 

Время на ответ: 7 мин. 

Задание 13: Какие из нижестоящих ведущих организаций внедряют или регулируют 

международные бухгалтерские стандарты? 

А) IASB (Международный совет по финансовой отчетности)  

Б) FASB (Совет по финансовым расчетам, США)  

В) SEC (Комиссия по ценным бумагам и биржам, США)  

Г) ВТО (Всемирная торговая организация)  

Д) IFAC (Международная федерация бухгалтеров)Ответ: 

Обоснование: 

 

 

Индикатор: ОПК-2.3 

Время на ответ: 8 мин. 

Задание 14: Какие преимущества способствуют внедрению МСФО (МСФО) для 

предприятий, работающих на рынке труда? 

А) Повышение сложности финансовых отчётов с зарубежными конкурентами  

Б) Освобождение от всех местных налоговых обязательств  

В) Доступ к международному фондовому рынку и привлечение инвестиций  

Г) Формирование прозрачной отчётности для зарубежных партнёров  

Д) Возможность соблюдения стандартов безопасности труда 

Ответ: 

Обоснование: 

 

 

Индикатор: ОПК-2.3 

Время на ответ: 7 мин. 

Задание 15: Каковы раскрыты способы экологических и социальных затрат на 

предприятии, которые чаще всего используются в отчётности? 

А) Упоминание в примечаниях к бухгалтерской отчётности (финансовым отчётам)  

Б) Включение в статью «Прочие доходы»  

В) Выделение в составе управленческих расходов с указанием назначения (экология, 

соцподдержка)  

Г) Подготовка отдельного отчёта об устойчивом развитии (ESG-отчёт)  

Д) Полное сокрытие информации для снижения репутационного риска 

Ответ: 

Обоснование: 

 

 



Индикатор: ОПК-2.3 

Время на ответ: 7 мин. 

Задание 16: Какие пункты руководитель включает в учётную политику предприятия 

для учёта экологических и социальных затрат? 

А) Особые субсчеты для природоохранных мероприятий и штрафов за нарушение 

экостандартов  

Б) Порядок написания фондов финансового страхования производит  

В) Перенос экологических затрат непосредственно на нераспределенную прибыль  

Г) Методика расчета резерва по утилизации отходов и составлению отработанного 

оборудования  

Д) Создание «социального баланса» взамен традиционного баланса 

Ответ: 

Обоснование: 

 

 

Ключи к заданиям 

Номер 

вопроса 

Ответ Ответ (развернутое обоснование) 

1 АВГ 

 

Бухгалтерского учёта состоит в том, чтобы 

информировать пользователей о безопасности 

деятельности, контролировать движение ресурсов и 

обеспечивать управление менеджерами в 

интеллектуальных решениях. Рынок акций (Б) – это 

сфера деятельности фондовых бирж и дополнительных 

аналитиков. 

2 АВГ 

 

Метод бухгалтерского учета включает набор приемов и 

способов (документирование, инвентаризация, 

наблюдение и расчет). Бюджетирование маркетинга (Б) и 

андеррайтинг (Д) не являются элементами метода 

бухучета. 

3 АВГ В балансе указаны активы, честность и капитал, 

включая нераспределенную прибыль/убыток. Ставки 

налогов (Б) и планы ассортимента (Д) в балансе не 

учитываются. 

4 АВ Уактивных счетов сальдо (остаток) отмечается по 

дебету, увеличение – тоже по дебету, уменьшение – по 

кредиту. 

5 АВГД Любой первичный документ должен содержать название, 

подпись, сумму (если речь идет о финансовых 

операциях), а также поддержку ответственных лиц. 

Технический регламент по безопасности труда (Б) – это 

нормативный акт, не требующий первички. 

6 АВГД Инвентаризация предусматривает проверку 

фактического документа (А), сверку с учётом (В), 

оформление найденных излишков/недостатков (Г – 

возможное составление), составление и подписание 

актов/описей (Д). Пример приведенной отчётности (Б) 



— необязательная часть инвентаризации. 

7 АВД Прямые затраты – те, которые могут непосредственно и 

однозначно относиться к конкретной продукции (сырьё, 

детали, зарплата производственного персонала). Реклама 

и амортизация офиса – дополнительные затраты. 

8 АВГ Журнально-ордерная форма предполагает ведение 

журналов-ордеров, их аналитических ведомостей и 

последующее обобщение данных в Главной книге. 

Мемориальные ордера (Б) относятся к другой форме, 

бюджет (Д) – управленческий документ, а не 

бухгалтерский регистр. 

 

9 АБГД Финансовая отчётность включает баланс, отчёт о 

финансовом положении, отчёт о движении денежных 

средств и отчёт об изменениях капитала. Отчёт о запасах 

комплектующих (В) может быть аналитическим 

документом, но не входит в стандартный пакет. 

 

10 АВГ Учётная политика устанавливает принципы ведения 

учёта (амортизация, качество материалов, выбор формы 

учёта). Вопросы распределения доходов (Б) и 

вознаграждения топ-менеджерам (Д) – компетенция 

учредительных документов, руководителей советов или 

органов управления, а не учётной политики. 

11 АВГ Изобретение книгопечатания позволяет распространить 

труды по бухгалтерскому учету. Акционерные общества 

и промышленная революция усложнили экономическую 

жизнь, что повысило требования к учёту. Создание 

ARPANET (Б) — дополнительное влияние, закрытие 

торговых связей (Д) скорее способствует развитию 

учёта. 

12 АВГ транснациональных корпораций, глобальные фондовые 

рынки и потребность в прогрессии данных 

способствовали унификации. Нобелевская премия (Б) и 

миграционные процессы (Д) не являются факторами 

бухгалтерской стандартизации. 

13 АБВД IASB разрабатывает МСФО, FASB – GAAP США, SEC 

контролирует, как GAAP применяются 

государственными компаниями в США, IFAC выпускает 

стандарты аудита и этики. ВТО (Г) – заключает торговые 

соглашения, не регламентирует бухучет. 

14 АВГ применения МСФО повышает прозрачность и 

прозрачность, что способствует доступу к иностранному 

капиталу и партнерам. Не освобождается от местных 

налогов (Б) и не обеспечивает соблюдения требований 

безопасности (Д). 

15 АВГ  На примере экологических и социальных затрат 

раскрываются в примечаниях к отчётности, иногда 



обнаруживаются сильные статьи управленческих 

расходов или методы ESG-отчётов. Решение (Д) 

противоречит принципу прозрачности, а статья «Прочие 

доходы» (Б) не подходит для расходов. 

16 АБГ 

 

Логически предусмотреть субсчёт по экологии (А), 

порядок признания социальных страховых граждан (Б) и 

метод расчёта резерва на утилизацию (Г). Перенос 

расходов сразу на нераспределённую прибыль (В) не 

соответствует принципам бухучёта, а «социальный 

баланс» (Д) — не заменяет традиционную отчётность. 

 

 

 

 




